

hogy a tulajdonos az egyet tagja-e, az nem jön tekintetbe. A győztes lovas kapja a tiszteletdíjat és 200 forintot; a második lovas a tét-teket bánatokat és tiszteletdíjat. Tét 6 ft, teket bánatokat és tiszteletdíjat. Tét 6 ft, teket bánatokat és tiszteletdíjat. Tét 6 ft, teket bánatokat és tiszteletdíjat.

Második nap. Hétfőn, október 4-én.

1. 200 darab 10 frankos arany állam-díj. Minden beföldi mén és kanca számára. Távoltság 1/2 mfd. Teher 3 éves 105, 4 é. 122, 5 é. 127, 6 é. és id. 130 font, méne 3 fonttal, egy 2000 forintos verseny nyeresőre 6, két vagy több 2000 vagy egy 5000 ftosára 9, két 5000 ftos vagy nagyobb verseny nyeresőre 11 fonttal több, de nem halmozva. Tét 150 ft, fele bánat, a második ló a tét a bánatok felét nyeri.

2. Sz. kir. Debreczen város díja. 100 db a. Handicap. Futat minden Magyarországon elélt és nevelt ló. Távoltság 3/4 mfd. Tét 100 ft, szeptember 15-ig jelentve 25 forint az egyélti pénztár javára. A terhek augusztus 31-ig közbirrre fognak tétetni. A második ló a tét és nagybánatok egyharmadát nyeri.

3. 300 darab 10 frankos arany államdíj. Minden mén és kanca számára, mely magyar-osztrák vagy németországi állami lakos jóhiszemű tulajdona. Távoltság 2 mfd. Teher 3 é. 105, 4 é. 123, 5 é. 127, 6 é. és id. 131 font, mén 3 fonttal, — egy 2000 ftos verseny nyeresőre 6, két vagy több 2000 ftos, vagy egy 5000 ftos 9, két 5000 ftos vagy egy nagyobb verseny nyeresőre 11 fonttal többet visz; de nem halmozva. Angeli vagy francia lóra külön 12 fonttal több Tét 200 ft, fele bánat. A második ló a tét és bánatok felét nyeri.

4. Akadémia-verseny. 200 darab 10 frankos arany államdíj. Futat minden beföldi és német ló. Távoltság 3/4 mfd. 15 ugrással. Tét 100 ft, fele bánat. Teher 150 font; 4 é. 10 fonttal, olyan ló, mely még akadályversenyben nem indult 7 fonttal kevesebbet, egy 1000 ftos díj-nyeresőre 7 font, két lly vagy egy 3000 ftos díj-nyeresőre 14 fonttal többet, de nem halmozva. Magyarországon állomást katonai tisztek lovaria 15 fonttal kevesebb. — Az akadály-pályaköltségeket a nyertes viseli. A 2-dik ló a tét és bánatok felét nyeri.

5. Vigaszorverseny. Handicap. Kötelező minden lóra, mely a debreczeni ez évi versenyzőre augusztus hó 15-ig nevezve van. Távoltság 1 mfd. Tét 50, bánat 30 ft., szeptember 15-ig jelentve 10 ft., nyeres által kizárva 20 ft. A terhek augusztus 31-ig közbirrre fognak tétetni.

Megjegyzések:

1. Lovat bona fide csak egyélti tag nevezhet.

2. Minden a pályán megjelenő loért 5 forint gyepzeng és minden indulásért 5 forint fizetendő, kivéve a földeszeket. Minden nyeresmény után 5 %, a pénztár javára levonatik.

3. Nevezési zárnokok: a földeszek versenyére futás előtt fél órával, a lovaglók egylete díjára október 2-ig, minden egyéb díjra augusztus 15-dike.

4. Minden debreczeni versenyekre nevezett ló — kivéve földeszeket és lovaglókat egyélti díjait — egyszerűen a vigaszorversenyre nevezetnek tekintetik.

5. A teher vámsuly, a távoltság angol mérték szerinti számítatik.

6. Valamennyi tét és bánatpénzek a versenyek előtti esti 7 óráig a titkárnál benyeztetik.

7. Teherbírázóok — (Handicapper) gr. Sztáray János és gr. Festetics Pál.

8. Minden nevezés és tudakozás követező cím alatt: — „verseny illeto” Führer Ernő titkárhoz Debreczenbe, bérmentesen intézendő; csak írásban vagy táviratilag tett nevezés érvényes, a lovar neve és színei és a ló részletes leírása, úgy szintén az államdíjaknál a terhek megbízhatóan bejelentetni kérik.

9. A hat évre kötelező részvényes tag fizet 10 ftot, máskülönben 15 ft. részvénydíjat, mely összeg a tét- és bánatpénzekkel együtt beküldendő.

10. A handicapok terhei augusztus 31-ig a „Vadász- és Verseny-lap” és a „Sportblatter”-ben fognak közbirrre tétetni; a kis-bánat jelentési határidő szept. 15.

11. A titkári iroda van Miklós-utca 1959. sz. a.

Az intézők megbízásából: Führer Ernő titkár.

Ferdinánd király temetése.

(P. N.) B e c s, július 6. Az egész város ma komoly, ünnepélyes színt öltött; minden utcában gyásziobogók láthatók. Szent-István tornyáról óriási fekete zászló lengedez. A középületek, a tőzsde, az Eszterházy, Rotschild, Drasche, Herrach, Schönbornféle paloták, a kiválóbb pénzintézetek épületei feketére vannak bevonva.

A vidékről temérdek nép özönlött a városba és egész nap fel s alá hulláznak. A burg közelében igen sokan már reggel foglaltak helyet az emelvényeken; nem tárogattak onnét a legnagyobb hőségben sem, sőt még akkor sem, midőn délután zápor kezdett szakadni. A kegyeletes közönség ezzel is dacolt. Szerencsére a zápor fél órával a temetési szertartás előtt elállott.

Détől fogva a belvárosban minden bolt be volt zárva, az utcákon beláthatatlan lett a tömeg. Négy óra felé nagy tolongás támadt, attól lehetett tartani, hogy emberhalál lesz, sokan agyon fognak szorítani.

Détőlán fél öt órakor a capucinus templomban megjelentek a titkos tanácsosok, kamarások és az udvarnok, mind mely gyászban, a nők hátyolosa; a templom maga komor látványt nyújtott, feketével volt bevonva, az oltárak kirkáigra.

Az uralkodó-ház tagjai, az idegen fejedelmek és trónörökösök kétfogatú hintókon jöttek meg és a rectoriumba gyűltek. A gyászmenet megindulása előtt félórával az udvari gyászokosi, mely elé 8 fekete ló

volt fogva, megállott a „svájci udvar” ban a nagyköveti lépcső előtt, mellette két hatfogatú, négy ülésű udvari hintó; a kocsiok fekete ruhát viseltek.

A svájci udvarba a közönséget nem bocsátották be, minden bejárást számos hatóság foglalt el.

A gyászmenet első szakasza 1/5 órakor indult meg az augustinusok templomába, elől egy csapat lovasság, körházi személyzet, a városi hatóság, a tartományi választmányi tagokkal, a plébánosok segítségemmel, a városi hatóság, a tartományi választmányi tagjai és a polgármester, a landmarsall, az udvari tanácsosok és az udvari személyzet; valamennyien gyászruhában.

A menetből a polgármester, a landmarsall és a tartományi választmányi udvarkezes tagjai a kapucinus templomba mentek.

Ekközben 6 felsége, az uralkodó család tagjai is elfoglalták helyeiket. Jelen voltak még a német, orosz és olasz trónörökösök, Luitpold bajor herceg, — több idegen fejedelem, a szász s belga királyok követei, a pápai nuntius, a közös miniszterek; a magyar miniszterek közül báró Wenckheim Béla min. elnök Tisza Kálmán belügyminiszter, Szende Béla honvédelmi miniszter, b. Simonffy Lajos keresk. miniszter; továbbá az összes osztrák miniszterek, a tábornoki kar, az egész diplomáciai testület, a bécsi, a prágai és esztergomi bíborok, számos püspök és főpap; a bírói tanács két házának elnökei és küldöttségei, Bécs város polgármestere. — Ráth Károly főpolgármester a budapesti küldöttség élén és még más küldöttségek.

Öt órakor megindult az ünnepélyes gyászmenet. Az udvari komorokok ekkor vállakra vették a koporsót; 12 apród ment oldalvást, egy-egy zászlóval; elől az udvari kápolna személyzete az egyházi szerekkel, oldalvást testőrök, a koporsót az elhunyt király főkamarása, szolgálattelve kamarásai és szárnysegédei követték egy-egy fáklyával.

A felfelső alján a komorokok a koporsót a gyászokosira emelték, betakarták fekete bársony színtelével, és az udvari lelkészek egy-egy szentelték a király földi maradványait.

Az ünnepélyes menet a burgtól a Mihály, József- és Lovkóczy-tereken át az új vásártérre a kapucinus templom főbejárathoz vonult. A város és a külváros összes tornyait megköndültek a harangok.

A gyászokosi egy szakasz lovasság, egy udvari lovas, három kétfogatú hintó, egy lovaszázad, két udvari fourier lovon, az elhunyt király szárnysegédei előttek meg; a koporsó két oldalán hat apród fáklyával, hat arsiéres és hat magyar testőr, tizenkét drabant-testőr és tizenkét lovas testőr ment; utána ismét arsiéres- és magyar testőrök, egyenes és egy lovaszázad.

A menet egyszerű volt, semmi kereset pompa; leginkább feltűntek még a magyar testőrök festői egyruháikban. — A tömeg levett kalappal mely kegyelettel nézte elvonulni a menetet, mely egyszerűségben oly nagyszerű volt, melynél fényesebbet gyakran, de mélyebb részvétet nem látott Bécs városra.

A gyászokosi a capucinus-templom főbejárata előtt a bíborok hercezsérek fogadták; a kamaraszolgák leemelték a koporsót és a templom közepén felállított ravatára vitték; ez actusnál a püspökök és főpapok infulával, vesperkönyvekben vetek részt.

Midőn a koporsó a ravatara tétetett, a bíborok érsek ünnepélyesen beszentelték a holtestet; miközben az udvari énekesek a „Libera-t” énekeltek; ennek végeztével a capucinus atyák leemelték a koporsót és levitték a sírboltba; a koporsó előtt az érsek ment a segédlettel, oldalvást 3-3 capucinus és gyászokosi fáklyával; utána a főudvarmester, a főudvarmesteri iroda igazgatója, a szertartási jegyző és az elhunyt király szárnysegédei.

A mint a koporsót a templomból a sírboltba vitték, 6 felségeik és az uralkodó család tagjai a sekrestyén át elhagyott a templomot és visszatértek a burgba; az udvarnokok és a gyászoló gyülekezet többi tagjai még ott maradtak a templomban.

A sírboltban ravatara tették a koporsót és a bíborok érsek még egyszer beszentelték a holtestet.

Az első főudvarmester a capucinus atyák zárdafőnökének átadta a koporsó kulcsát és néhány szóval a szertartás őrzésére bízta Ferdinánd király tetemeit.

Ennek megtörténte után a bíbornok érsek és mindazok, kik a koporsót a sírboltba kísérték, visszatértek a templomba, melyet azalatt az egész közönség már elhagyott.

Es ezzel a szertartás véget ért, a nemes király hamvai örök nyugalomra át voltak adva, az anyaföldnek!

Külföld.

(b.) Szerbia hercege, mint hírlík, egy magyar hölgy kezét kérte meg. Alexandriában hamis Mária Theresia talált készítő társulatot fedeztek fel. Madrid. Azon hir, hogy Spanyolország európai intervencziót kért volna a carlisták ellen, megczáfolatik. — Don Carlos atyját elfogták.

Róma. Vilmos császár október hóban Mailandban fogja az olasz királyt meglátogatni. A pápa óhajára a Szentpéter templomba mise tartatik V. Ferdinándért.

Páris. A nemzetgyűlés a hadügyminiszteriumnak 1875-re 100 milliónyi póhtélt szavazott meg. Beszélük, hogy ha a nemzetgyűlés nem osztatná fel, a baloldali csoportok azt fogják indítványozni, hogy az egyes választásokat megtiltó törvény, helyezzessék hatályon kívül.

— Milyen mély a tener? Az északi csendes tengeren a Tuscsora amerikai hajó pontos mélyegméréseket eszközölt. A kiindulási ponttól egyenes vonalban Tanaga sziget felé haladva a mélység 60, 36, 43 és 136 méter között változott. A Blanco fokon túl egyszerre 1045-ről 3583 méterre süllyedt. Az esés 30 kilométer, (közülbelül négy mértföld) távol-ságban 3000 méter (9420') tett. Aránylag még nem messze távoztak a partoktól, s kevésbé

nyugat felé fordulva a mérőn 5025, s nem-sokára 8245 méternyi (15778' és 25889') süllyedést a nékül, — hogy feneket ért volna. E mélység nem sokkal kisebb, mint a föld legnagyobb hegveinek magassága s körül-belül megegyezik azon távol-sággal, melyre a „Zenith” léghajó Tiszszandert, Croce Spinelli és Sivellet fölemelkedett, s mely, mint olvasóink emlékeznek, a két utóbbi életébe került. A fonlat egy heves tengerelatti áram el is szakította, daczára annak, hogy 65 kgr (130 vámtotta) súlylyal volt megterhelve. A második és harmadizben tett mérések ismét 5217—5078 méter (16581—25363 láb) mélységet mutattak.

ÜJDONTSÁGOK.

* T. előfizetőinket tisztelettel kérjük, hogy előfizetési pénzeiket mielőbb beküldeni sziveskedjenek, hogy a lap azétülküldetésében fenakadás ne történjen. Lapunkra a lap homlokán kitétt feltételek mellett még folyvást előfizethetni.

Tejes számú példányokkal folytonosan szolgálhatunk.

* Városi közgyűlés tartott má délelőtti a városbaza nagy tanácskozásban, melynek le-folyásáról azonban térháyia miatt, mai szá-munkában nem közölhetünk.

* Színházunkban a budapesti népszínmű társulat által tartandó előadásokra, mint hal-lottuk, oly számos előjegyzések tétettek, mi-lőkré a mult színdíjnyerő a társulatunk által rendezett hat utolsó előadás alkalmával volt csak példa.

* Szomorú gyász érte Kaposztás János helybeli lakost. Porrón szerettet hét hónapos kis fiát tegnap délután kísérték örök nyugal-mura. Melyen osztozunk a gyászba borult szü-lők fájdalomában, s kívánjuk, hogy az idő hoz-zon keseredett szívökre enyhítő balszámot.

* Az aratást városunk határain mind-nyelent megkezdtek már, így hát a jég veszé-lyének nincs már kitéve termésünk. A rozsi-buza általában igen jól fizet, körülbelül 10—12 magot fog adni, — a mint mondják, 67 óta nem volt ilyen bőtermés, mint az idén lesz.

A tengeri egy pár hét óta csak 2—3 lábnyira azótt és már kezdi virágait is kihányani. Az or-gyók általában kedvező idő volt ez évben a gazdálkodókra, a mi a Tisza mostani politiká-jára ezer szerencse.

* A cselédek rozszagától városszer-te sok panasz lehet hallani. Hányagság, rossza-ság és erköltselenség, azon szavak mikkel őket leginkább jellemzeni lehet. Ha figyelembe vesszük Körner Adolf alkaptányt ur által nem régebben kibocsátott, s a cselédekre vonatkozó szabályrendeletet, továbbá azon körülményt, hogy nevezett alkaptány, minden lehető el-követ a baj orvoslására, akkor valóban mi sem tudjuk mibe keresni a baj okát, s a cseléd-tartó közönségnek csak a legnagyobb szigor alkalmazását ajánljuk.

* Debreczen és romjai. A nagytemplom-tól balra +50 gyümölcstér szegletében látható két összeomlóva meghalni készülő elagott, mult századbeli viskó, a viharos idők által nem egy-szer-kétszer ostromzár alá helyezett omladozó falakkal és tetőzettel. Hogy mért tartja gaz-dálya ezen antik darabot oly nagy becsbe (?) ezt senki sem tudja; a látszólagos doigokból ítélve, elég az hozzá, hogy jelenleg ezen lélek-vesztő épüleket szelőlőjára lyukas, dűledező oldalborádtól, támaszgerendák koszorúja övezi körül, — hallatlanitván az ósk architektura-beli tudományoknak, néhai virágzó eleméntumát. Ha az ember a két ősi épületet barátságba összefűtve kapun belép és egy kör tekintetet vet, ezen kör látományra sok emlékeztetés gon-dolat lebben el előtte akkor, p. o. az ókorból: a Pompéii és Herculanum ásatások; a legújabb korból pedig a budapesti rombóli vihar, avagy a „Lakások” című Tompa kőtői dallamának ötödik szakasza, mely itten önkénytelen fakad a halandó ajkára némi változtatással. „Nincsit annál sebb: mintha szél fu, S történik sok

csudás dolog: Nemcsak hogy hull a tétő és vakolat De a ház maga is forog.” Továbbá bá-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-mulatra ragadja a szemlét, a kártyagyár épü-

Délutáni posta.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak.

— A s á k á k felmérés módon kezdik ellepni az egész alföldet s nagyon helyesen tenné a kormány, ha erőlyes intézkedéseket tenné a fenvegező csapás ellen, amíg nem késő. — Így Kecskemétri írják a „P. N.”-nak, hogy a sáskák már e város környékén is mu-hogya sáskák, legalább f. hó 4-én Kékesről távoztak, legalább f. hó 4-én Kékesről tá